

提高社会火灾防控能力 创造良好消防安全环境

开栏语

问渠哪得清如许?为有源头活水来。为了让社会更多、更广的关注消防、支持消防、了解消防,让消防工作为群众生活提供更及时、准确的服务,将消防安全宣传深入到平常百姓生活中。今日起本报推出《枣庄消防》,向读者提供一些消防信息和防火、灭火的基础知识,提高预防和处理火灾事故的能力。

夏季消防检查工作开展以来,我市消防部门结合实际,采取有力措施,动员各级、各部门和社会力量,展开多层次、全方位夏季火灾防控工作,在全市打响夏季消防检查“百日攻坚战”,全力消除火灾隐患,提升社会整体火灾防控能力。

政府主导 顶层谋划部署“快”

结合夏季消防安全形势,市政府先后组织召开夏季消防检查部署会、全市安全生产紧急会议,发动全市各级政府、各行业部门在全市迅速部署开展夏季消防检查“百日攻坚战”行动。期间,市委副书记、市长李峰,市人大常委会党组书记、副主任刘振学,副市长、市公安局局长宋丙干等市领导带队检查消防安全工作。以政府挂牌督办的形式,对全市16家重大火灾隐患单位和桑村镇“山东省塑编产业基地”等7处区域性火灾隐患挂牌督办,并在新闻媒体对重大火灾隐患单位进行集中曝光。

我市对16家重大火灾隐患单位 7处区域性火灾隐患挂牌督办

为进一步推进全市夏季消防安全检查深入开展,督促各类社会单位认真落实消防安全主体责任,积极整治火患、严防养患成灾。根据《中华人民共和国消防法》有关规定,经市政府同意,市消防安全委员会对枣庄银座商城有限公司华山购物广场等16家重大火灾隐患单位和桑村镇“山东省塑编产业基地”等7处区域性火灾隐患挂牌督办,并在新闻媒体对重大火灾隐患单位进行集中曝光。

- 枣庄银座商城有限公司华山购物广场
- 枣庄市市中区东方罗玛商务会馆
- 市中区皇家派对音乐城
- 薛城区人民医院(内系楼)
- 枣庄市客购物广场有限公司
- 中国好声音量贩式KTV
- 峄城区坛山敬老院
- 枣庄东方怡源休闲度假有限公司
- 台儿庄区运河街道伯特利幼儿园
- 枣庄金鸟缘酒店有限公司

重大火灾隐患单位名单

- 山东汉诺旅游开发有限公司
- 枣庄市宏宇商务酒店
- 枣庄世纪之星商务宾馆有限公司
- 滕州市聚龙大酒店
- 滕州尚贤中学
- 滕州市伤骨医院



建筑消防设施维保系统、电气火灾监控系统、城市远程监控系统等技防举措,大力提升消防基层基础工作。

全民参与 宣传教育形式“新”

全市以安全生产月活动为契机,常态化、民生化、实效化开展夏季消防宣传,通过打造消防宣传一条街,在高铁站出站口、高速路沿线、大型商场设置大型广告牌,借助“双微平台”,搭建警民互动平台,利用消防宣传车开展体验式活动,组织消防安全宣讲团,分行业、系统开展消防安全大培训工作,联合电影放映部门在农村电影院线、社区(广场)放映消防安全题材电影,向群众发放印有消防安全常识的围裙、鼠标垫、扑克牌等消防公益宣传品,提高群众参与度,普及全民消防安全知识。

市政府召开消防综合训练 基地项目规划联席审议会

日前,市政府组织召开市消防支队综合训练基地项目规划联席审议会议。市委常委、常务副市长石爱作主持会议,各区政府、市直相关部门分管负责人、消防支队及项目相关负责人参加会议。

会上,市规划局分管负责人首先介绍了消防支队综合训练基地项目规划选址情况。消防支队政委刘卫华汇报了基地建设背景,并对基地建设相关情况进行了详细说明。随后,与会人员就规划选址手续办理等各项环节进行讨论交流。

市委常委、常务副市长石爱作充分肯定了消防支队及各部门前期做的大量工作,并强调消防支队综合训练基地建设是提高和强化应急救援综合能力的重要举措,意义重大,希望各有关部门继续积极配合、主动作为,简化程序、各尽其责,加快项目建设手续办理工作,确保消防支队综合训练基地项目建设快速有序向前推进。



为扎实开展夏季消防检查“百日攻坚战”行动,连日来,我市各级消防部门深入重点单位开展消防安全检查,全力排查整治火灾隐患。图为台儿庄消防大队监督人员对单位消防中控室进行检查。

枣庄消防

枣庄消防微信公众号
扫描即可关注



6月29日至6月30日,市交巡警支队组织党员民警开展庆“七一”党员民警集中教育活动。支队领导带领民警来到鲁南人民抗日武装起义纪念馆,重温入党誓词。

(通讯员 王爱华 摄)



市中交警大队民警在执勤时,发现一辆私家车的后备箱中放着一副假车牌,民警当即扣押。

(通讯员 王爱华 摄)

滕州让市民享城市绿色



为彻底整治占道经营、私搭乱建、夜市烧烤、僵尸车、乱停乱放这些城乡环境综合整治中的“城市顽疾”,连日来,滕州市综合行政执法局会同街道办事处、工商、市政、公安、药监等多个部门开展专项集中整治活动,集中人力、物力对群众反映强烈的突出问题进行重点整治,优化城市人居环境,为我市创建国家卫生城市工作增光添彩。

(通讯员 杨肇修 摄影报道)



为庆祝建党96周年,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作,6月28日,薛城法院党组书记、院长王介清到基层党建联系点,为党员干部上党课,并走访慰问部分特困群众和生活困难党员。

(通讯员 陈平 袁贺 摄)

邹坞司法所

多措并举做好社区矫正

薛城讯 今年以来,薛城区邹坞司法所把社区矫正工作作为基层工作重点,通过加强理论学习、强化教育引导、严格制度规范等多项举措,全力做好社区矫正工作,取得了一定社会效益。定期组织基层社区矫正工作人员重点学习相关法律法规、工作职责和工作要求,进一步提高思想认识和业务素质,提升社区矫正工作水平。通过以案释法的形式,组织工作人员与社区

矫正对象开展一对谈话活动,使社区服刑人员认识到自身行为对社会造成的危害,自觉服从监管,积极接受改造,顺利回归社会。结合社区矫正工作实际和服刑人员特点,制订完善定期思想汇报、回访、请销假、公益劳动、集中教育等工作制度,并在实际工作中予以严格落实,坚持制度化运作,制度化引领,确保社区矫正工作效果。

(通讯员 刘希成 楠峰)

“代表行动”助推 政府抢抓落实 ——滕州市人大助推创卫工作纪实

□王庆祥 高勇

仲夏时节,驱车行驶在滕州市南沙河镇的笃西大道上,新铺的柏油路平整宽阔,焕然一新的绿化带花草溢香,两侧的仿古建筑群“青砖黛瓦白墙,翘角飞檐古朴”,而迎面而来的垂垂杨柳,在清新的微风中摇曳生姿,益发显得城南大地满眼青翠、生机盎然,宛在画中。自滕州市创卫工作开展以来,滕州市人大常委会主任李健掷地有声地提出“代表行动”要全力助推“创卫”这项重点工作,引起全体与会代表的共鸣。该市各级人大代表积极投身其中,以实际行动展示了代表的表率示范作用、监督助推作用和参与贡献作用。

为了深入查找工作中存在的困难和问题,分析工作推进与目标任务的差距,南沙河镇人大先后六次组织枣庄、滕州两级市及镇人大代表开展集中视察活动,视察组深入城乡结合部、农贸市场、背街小巷、河流沟边等重点区域,提出了具体的意见。

该市南沙河镇高度重视代表视察及建议、全面动员,以“创建国家卫生城市”为契机,以增进民生福祉为导向,不等不靠,主动作为,把创卫工作视为提升城镇形象,加快与城区融合发展步伐的重要机遇,全力推进创卫工作深入开展,让群众在创卫中拥有了“获得感”。

南沙河镇先后投资10万元在高速入口制作高炮广告2个,在龙泉南路、笃西路人行道制作标准化高档创卫宣传栏20个,在龙泉南路绿化带制作异形创卫宣传牌20个,制作村镇健康教育宣传栏34个、创卫宣传版面30个,保洁责任区公示牌76处,安装毒饵站500个。通过宣传引导,营造了浓厚的

创卫氛围,取得了良好的社会效果。结合笃西路覆铺工程的机遇,先后投资50余万元,对笃西路绿化带进行补植提升,路沿石进行重新覆铺,将沿线12条入村道路延伸30米进行了覆铺柏油;投资60万元,对笃西路、龙泉南路沿街门面进行仿古立面改造,目前已经完成改造面积4000平方米。

随着创卫攻坚的持续深入,南沙河镇坚持问题导向,采取大兵团作战的方式,彻底整治环境卫生的重点难点问题。该镇抽调机关工作人员、相关总支、村、联合行政执法办、环卫办、水利站等部门共100余人,先后对笃西路沿线绿化带内私自聚集打牌娱乐点、绿化带内乱栽乱种、路口占道经营等不文明、不规范行为进行了彻底清理;对在郭河河道内的违法搭建养鸭的养殖场进行了强制拆除;对龙泉南路、笃西路、益康大道区域环境卫生及乱占道、乱摆放、乱设置、乱搭建进行了综合整治;协助郭河管理处对郭河南支、北支河道、桥梁环境卫生进行了全面清理;对全镇38个村在田间地头、村庄道路、大街小巷的秸秆进行了集中拉网式清理。本次集中清理整治累计投入资金40万元,调用铲车、钩机、翻斗车等共500余辆次,累计清理、清运砌块、石块等建筑垃圾1300余吨。

南沙河镇政府抽调行政执法办、环卫办、镇村干部60余人,对龙泉南路、前辛章、后辛章等马路市场,笃西路、龙泉南路沿线各支路口,辛章大桥、房村大桥、北池大桥等关键部位实行全时段管控,严防倾倒建筑垃圾、秸秆及“十乱”现象发生,确保了创卫成果不被破坏。

酒后驾车,再熟悉的路也是迷宫

珍爱生命 请勿酒驾

枣庄市公安局交通巡逻警察支队